

## **«Пьяному водителю назначено лишение свободы»**

В марте 2021 года Усть-Абаканским районный судом вынесен приговор в отношении водителя, повторно управляющего автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

Следует отметить, что в ходе судебного следствия водитель отрицал свою причастность к совершенному преступлению, пытаясь убедить суд в том, что за рулем находился не он, а его супруга.

Однако представленными стороной обвинения в суд доказательствами достоверно подтверждено, что за рулем автомобиля находился сам правонарушитель. Приговором суда нетрезвый водитель осужден по ст. 264.1 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы на срок 1 год 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии общего режима с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года 11 месяцев.

Анализируя состояние преступности в районе установлено, что за 2020 год осуждено на 45 % больше лиц по сравнению с предыдущим годом за управление автомобилем в состоянии опьянения. Из них за повторное управление автомобилем в состоянии опьянения осуждено 31 лицо, из них 14 водителей по решению суда отбывают наказание в местах лишения свободы. Не смотря на ужесточение меры ответственности за совершение таких преступлений, к сожалению, в обществе, по прежнему, не мало водителей, которые не могут сдержаться от соблазна сесть нетрезвыми за руль.

Старший помощник прокурора  
Усть-Абаканского района  
Ю.Г. Потапова